

**ERRATA**

M. Anvari, J. Dent and G. G. Jamieson

*Journal of Physiology* **488**, 193–202 (1995)

*Due to an error by the authors, the list of authors and addresses on page 193 was incomplete.*

*The list of authors and their addresses should read:*

M. Anvari\*, J. Dent, C. Malbert † and G. G. Jamieson

*Department of Surgery and Gastroenterology Unit, Royal Adelaide Hospital,  
Adelaide, SA, Australia and †Porcine Research Station, INRA Research Centre,  
35590 St Gilles, L'Hermitage, France*

\* Present address: Department of Surgery, 8th Floor, St Joseph's Hospital,  
50 Charlton Avenue East, Hamilton, Ontario, Canada L8N 4A6.

Ilya A. Fleidervish, Alon Friedman and Michael J. Gutnick

*Journal of Physiology* **493**, 83–97 (1996)

*On page 85, the  $\beta$  equation for the  $m$  variable should read:*

$$\beta = -0.062(V_m + 40)/(1 - \exp((V_m + 40)/5)).$$

*On page 85, the  $\beta$  equation for the  $h$  variable should read:*

$$\beta = 6.01/(\exp((17 - V_m)/21) + 1).$$

*On page 85, the  $\beta$  equation for the  $s$  variable should read:*

$$\beta = 0.0034/(\exp((-17 - V_m)/10) + 1).$$

*On page 85, the  $\beta$  equation for the  $n$  variable should read:*

$$\beta = 0.54 \exp((-75 - V_m)/40),$$

M. Samir Jafri and Daniel Weinrich

*Journal of Physiology* **493**, 157–166 (1996)

*On page 161, left-hand column, lines 17 and 18 should read:*

induced hyperpolarization (1 nM, 100% prevention in 3 of 3 neurones). In the presence of 1  $\mu$ M SR48968 the SP